

『初歩からのバイオ実験』正誤表(4刷)

	誤	正
209 頁	囲みの式中 3 か所 $\frac{3}{0.2}$	$\frac{3}{0.1}$
231 頁 付表 2	高濃度ゲル <hr/> ゲル濃度 <hr/> 5% 7.5% 10% 12.5% 15%	高濃度ゲル <hr/> ゲル濃度 <hr/> 7.5% 10% 12.5% 15% 20%